



→ **SIPA i OSA zajedno provele veliku akciju, čeka se podizanje optužnice protiv korumpiranih dužnosnika**

Korupcija
Razotkriven slučaj koji bi trebao pokrenuti lavinu pitanja o tome kako se dolazi do radnih mjesta u državnim institucijama već godinama

Zastupnik Osmanović uzeo mito od 20.000 KM za zapošljavanje

Fehim Škaljić će čekati službene informacije kako bi Parlament mogao reagirati, Stranka za BiH suspendirala optužene dužnosnike

Marko Karačić
marko.karacic@vecernji.net

Midhat Osmanović, zastupnik u Parlamentu FBiH, i Velid Torić, direktor Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanske županije, uhićeni su u srijedu zbog primanja mita, nezakonitog posredovanja i zloupotrebe položaja. Obojica uhićenih su dužnosnici Stranke za BiH.

Uhićen s 20.000 maraka

Iz Tužiteljstva BiH priopćili su da je osumnjičeni zastupnik uhićen u jednom hotelu u Tuzli prilikom primopredaje 20.000 maraka mita u označenim novčanicama. "O. M. je pod istragom Tužiteljstva BiH i osumnjičen je za organizirani kriminal u svezi s drugim kaznenim djelima, među kojima i uzimanje mita od jedne osobe, u iznosu od 20.000 maraka, zbog rješavanja radnog statusa i zaposlenja", priopćeno je iz Tužiteljstva BiH. Nalog za uhićenje dao je tužitelj iz Posebnog odjela za organizirani kriminal, gospodarski kriminal i korupciju Tužiteljstva BiH, a nakon saznanja dobivenih od Obavještajno-sigurnosne agencije BiH (OSA). Prilikom primopredaje označe-



UHIĆENJE je izvedeno kada je osumnjičeni uzeo novac

Označeni novac

Uhićeni je uhvaćen s označenim novčanicama. Novac je uzeo zbog rješavanja radnog statusa jedne osobe, odnosno zaposlenja



Uhićeni Osmanović je zastupnik Stranke za BiH u federalnom Parlamentu. Sada ga čeka suđenje

Više agencija

Nekoliko državnih agencija je sudjelovalo u provedbi ove akcije, i to dovoljno govori koliko se ozbiljno pristupilo rješavanju ove istrage

nog novca Osmanovića su uhitili pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), a u Tužiteljstvu BiH naglašavaju da su sve aktivnosti provedene uz naredbu Suda BiH.

Velika akcija

"Djelujući koordinirano, tužitelj i djelatnici Tužiteljstva BiH, agenti OSA BiH i policijski djelatnici SIPA, izvršili su akciju lišavanja slobode. Aktivnosti Tužiteljstva BiH, OSA i SIPA-e se nastavljaju u pravcu otkrivanja svih osoba uključених u organizirani kriminal i nezakonite aktivnosti", kazali su u Tužiteljstvu Bosne i Hercegovine.

Predsjedatelj Zastupničkog doma Fehim Škaljić izjavio je agenciji Fena da će određena parlamentarna tijela razmotriti ovaj slučaj kad protiv Osmanovića službene bude podignuta optužnica. Zastupnički imunitet ne sprječava uhićenje "ljudi u kriminalu", kazao je Škaljić.

On ne želi preudicirati šta parlamentarna tijela mogu zaključiti povodom ovog slučaja, već smatra da je trenutno najvažnije naglasiti da nitko nije iznad zakona i da borba protiv kriminala i korupcije nema alternativu. - Bosni i Hercegovini predstoji intenziviranje aktivnosti protiv korupcije i kriminala. Koordinacija profesionalnih struktura - Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), Obavještajno-sigurnosne agencije (OSA), Tužiteljstva i Suda Bosne i Hercegovine potvrđuje sposobnost i odlučnost u tome - rekao je predsjedatelj Škaljić. Stranka za BiH jučer je suspendirala uhićeni dvojac i poručila kako nitko nije iznad zakona.

